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OBČINA TURNIŠČE
  OBČINSKI SVET

ZAPISNIK

4. izredne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila v ponedeljek
03.11.2008 ob 18.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče.

Prisotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Alojz Lebar, Jože Magdič, Miroslav Škalič, 
Matej Zadravec, mag. Jožef Slavic, Franc Režonja, Klavdij Novič, Robert Tkalčič, Jožef 
Koznicov, Simona Kučko, Ivan Ropoša, Stanislav Sobočan in Stanislav Šarkezi

Prisotni vabljeni: g. Jožef Kocet – župan, g. Štefan Zver - predsednik nadzornega odbora, 
Marjan Gjura, Bernarda Zver in Alenka Horvat – občinska uprava.

Sejo je odprl župan Jožef Kocet, ki je pozdravil prisotne in predlagal naslednji dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2008
3. Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišče za leto 2008
4. Tekoče zadeve

Na predlagani dnevni red člani občinskega sveta niso imeli pripomb in so ga soglasno potrdili.

K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti

Prisotni so vsi člani občinskega sveta. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje svoje delo.

K tč. 2 in 3: Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2008 in      
Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišče za leto 2008

Gradivo je bilo priloženo vabilu. Župan je pozval ga. Nado Zver (občinska uprava), da 
predstavi vsebino. 

Ga. Nada Zver pove, da je bilo gradivo obravnavano na vseh treh odborih (odbor za 
prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami; odbor za gospodarstvo, varstvo 
okolja in gospodarske javne službe; odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti). Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe in odbor za 
negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti nista imela pripomb na predloženi 
predlog rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2008. Odbor za prostorsko planiranje in 



2

gospodarjenje z nepremičninami je imel določene pripombe in nekatere so bile tudi 
upoštevane (postavka sredstva sofin. sanacije stare šole v Gomilici in postavka komunalna 
dela, urejanje ulic in JR in drugo (KS).

Na strani prihodkov ni sprememb. Na strani odhodkov je prišlo do spremembe na postavki
investicijski transferi privatnim podj. namenska sredstva, in sicer se je postavka znižala za:

- del sredstev, v višini 23.500 EUR se prenese na postavko sredstva sofin. sanacije stare šole 
v Gomilici.

- del sredstev v višini 1.500 EUR se prenese na postavko komunalna dela, urejanje ulic in JR 
in drugo (KS).

Postavka sredstva za Vrtec Turnišče za OD po prevedbi plač je bila dvakrat sešteta. Ta znesek 
(3.979,69 EUR) se prišteva k ostanku, ki tako zanaša 41.479,69 EUR s tem, da se prenaša 
40.000 EUR, sredstva v višini 1.479,69 pa se prenašajo na postavko splošna proračunska 
rezervacija.

ga. Nada zver je tako navedla vse spremembe, ki so bile upoštevane in s tem zaključi
predstavitev gradiva.

g. župan pozove svetnike k razpravi in obenem razloži zvišanje postavke sredstva sofin. 
sanacije stare šole v Gomilici. Pove, da je s KS Gomilica zmenjeno, da se investicija zaključi 
in so nato za investicije na vrsti ostale krajevne skupnosti.

g. Stanislav Sobočan pove, da bo KS Gomilica dokončala obnovo stare šole, in sicer se bo 
zaključila investicija v spodnjem delu tako, da bodo prostori uporabni in bodo služili svojemu 
namenu.

g. Jožef Koznicov kot predsednik odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z
nepremičninami pove, da so na svoji 1. izredni seji sprejeli sklep za povečanje sredstev 
postavke sredstva sofin. sanacije stare šole v Gomilici v dogovoru, da bodo naslednja leta na 
vrsti ostale krajevne skupnosti.

Pripomb na predlagani rebalans proračuna Občine Turnišče za leto 2008 ni bilo. Člani OS so 
soglasno sprejeli sklep št. 107: 

Sprejme se Rebalans plana proračuna Občine Turnišče za leto 2008

in sklep št. 108:

Sprejme se Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišče za leto 2008

K tč. 4: Tekoče zadeve

g. Slavko Režonja pove, da je govoril z direktorico Knjižnice Lendava glede programa 
COBISS v občinski knjižnici, češ da je za delovanje programa potreben samo internet. G. 
Marjan Gjura pove, da je zadeva že urejena.



3

Nato g. Slavko Režonja pove še, da se je z direktorico Knjižnice Lendava pogovarjal glede 
knjižnih polici in je le ta zagotovila, da bo na DSŠ Lendava poslala dopis na podlagi katerega 
bodo police prenesene v občinsko knjižnico.

Na kratko predstavi še izobraževanja, ki jih bo Ljudska univerza Lendava izvajala v občini 
Turnišče v okviru projekta Vseživljenjskega izobraževanja. Pove, da se bo direktorica 
Ljudske univerze Lendava v kratkem oglasila pri županu in da bodo občane sproti obveščali 
glede samega dogajanja preko internega kanala.

g. Ivan Ropoša se vključi v razpravo s temo spletna stran Občine Turnišče. Predlaga, da se 
oblikuje predlog ali oblikovati novo stran ali posodobiti obstoječo stran in se k temu potem 
čim prej pristopi. 

Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil 
ob 18.30 uri.

Zapisnikar:        Župan Občine Turnišče
Alenka Horvat l.r.        Jožef Kocet, l.r.
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4. izredne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila v ponedeljek 03.11.2008 ob 18.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče.





Prisotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Alojz Lebar, Jože Magdič, Miroslav Škalič, Matej Zadravec, mag. Jožef Slavic, Franc Režonja, Klavdij Novič, Robert Tkalčič, Jožef Koznicov, Simona Kučko, Ivan Ropoša, Stanislav Sobočan in Stanislav Šarkezi



Prisotni vabljeni: g. Jožef Kocet – župan, g. Štefan Zver - predsednik nadzornega odbora, Marjan Gjura, Bernarda Zver in Alenka Horvat – občinska uprava.





Sejo je odprl župan Jožef Kocet, ki je pozdravil prisotne in predlagal naslednji dnevni red:



1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2008

3. Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišče za leto 2008

4. Tekoče zadeve



Na predlagani dnevni red člani občinskega sveta niso imeli pripomb in so ga soglasno potrdili.





K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti



Prisotni so vsi člani občinskega sveta. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje svoje delo.





K tč. 2 in 3: Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2008 in      Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišče za leto 2008



Gradivo je bilo priloženo vabilu. Župan je pozval ga. Nado Zver (občinska uprava), da predstavi vsebino. 



Ga. Nada Zver pove, da je bilo gradivo obravnavano na vseh treh odborih (odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami; odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe; odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti). Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe in odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti nista imela pripomb na predloženi predlog rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2008. Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami je imel določene pripombe in nekatere so bile tudi upoštevane (postavka sredstva sofin. sanacije stare šole v Gomilici in postavka komunalna dela, urejanje ulic in JR in drugo (KS).

Na strani prihodkov ni sprememb. Na strani odhodkov je prišlo do spremembe na postavki investicijski transferi privatnim podj. namenska sredstva, in sicer se je postavka znižala za:

- del sredstev, v višini 23.500 EUR se prenese na postavko sredstva sofin. sanacije stare šole v Gomilici.

- del sredstev v višini 1.500 EUR se prenese na postavko komunalna dela, urejanje ulic in JR in drugo (KS).

Postavka sredstva za Vrtec Turnišče za OD po prevedbi plač je bila dvakrat sešteta. Ta znesek (3.979,69 EUR) se prišteva k ostanku, ki tako zanaša 41.479,69 EUR s tem, da se prenaša 40.000 EUR, sredstva v višini 1.479,69 pa se prenašajo na postavko splošna proračunska rezervacija.

 ga. Nada zver je tako navedla vse spremembe, ki so bile upoštevane in s tem zaključi predstavitev gradiva. 

g. župan pozove svetnike k razpravi in obenem razloži zvišanje postavke sredstva sofin. sanacije stare šole v Gomilici. Pove, da je s KS Gomilica zmenjeno, da se investicija zaključi in so nato za investicije na vrsti ostale krajevne skupnosti.

g. Stanislav Sobočan pove, da bo KS Gomilica dokončala obnovo stare šole, in sicer se bo zaključila investicija v spodnjem delu tako, da bodo prostori uporabni in bodo služili svojemu namenu.

g. Jožef Koznicov kot predsednik odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami pove, da so na svoji 1. izredni seji sprejeli sklep za povečanje sredstev postavke sredstva sofin. sanacije stare šole v Gomilici v dogovoru, da bodo naslednja leta na vrsti ostale krajevne skupnosti.



Pripomb na predlagani rebalans proračuna Občine Turnišče za leto 2008 ni bilo. Člani OS so soglasno sprejeli sklep št. 107: 



Sprejme se Rebalans plana proračuna Občine Turnišče za leto 2008



in sklep št. 108:



Sprejme se Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišče za leto 2008





K tč. 4: Tekoče zadeve



g. Slavko Režonja pove, da je govoril z direktorico Knjižnice Lendava glede programa COBISS v občinski knjižnici, češ da je za delovanje programa potreben samo internet. G. Marjan Gjura pove, da je zadeva že urejena.

Nato g. Slavko Režonja pove še, da se je z direktorico Knjižnice Lendava pogovarjal glede knjižnih polici in je le ta zagotovila, da bo na DSŠ Lendava poslala dopis na podlagi katerega bodo police prenesene v občinsko knjižnico.



Na kratko predstavi še izobraževanja, ki jih bo Ljudska univerza Lendava izvajala v občini Turnišče v okviru projekta Vseživljenjskega izobraževanja. Pove, da se bo direktorica Ljudske univerze Lendava v kratkem oglasila pri županu in da bodo občane sproti obveščali glede samega dogajanja preko internega kanala.



g. Ivan Ropoša se vključi v razpravo s temo spletna stran Občine Turnišče. Predlaga, da se oblikuje predlog ali oblikovati novo stran ali posodobiti obstoječo stran in se k temu potem čim prej pristopi. 





Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil ob 18.30 uri.







Zapisnikar:								       Župan Občine Turnišče

Alenka Horvat l.r.								       Jožef Kocet, l.r.
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